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Ilpu BhIMONHEHHH 3aJaHUi C KPaTKUM OTBETOM BIHIIMTE B MOJE Uil OTBeTa LU(PY, KOTOpas
COOTBETCTBYET HOMEPY MPaBUIILHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCIEA0BATEIBHOCTh OYKB (CJIOB) HIIH
uudp. OTBeT cieayeT 3anuchBarh 0e3 MpoOesoB U KaKUX-TM0O0 JOMOIHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. J{poOHYIO
YacTh OTACISITE OT IeJION AECATUYHOM 3araTol. EquHNIEI n3MepeHnii mucars He HYXKHO.

Ecnu BapuaHT 3a1aH y4uTeNeM, BBl MOKETE BIIMCATh WM 3arPy3UTh B CHCTEMY OTBETHI K 33JaHHSAM C
pa3BEpPHYTBIM OTBETOM. YUHTENb YBHIMUT PE3yJbTAaThl BBIOJHEHMS 3a[JaHHil ¢ KPaTKUM OTBETOM WU
CMOKET OLICHHTD 3arpy>KEHHBIE OTBETHI K 33JJaHUSIM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBICHHBIE yUUTEIEM
0anybl 0TOOpa3sATCs B BaIIeH CTaTUCTHKE.

1. BriOepurte BepHOE PaBEHCTBO:
a) 3,781:0,01 =37,81

6) 3,781:0,01=0,3781

B) 3,781:0,01 =0,03781

r) 3,781:0,01 =378,1

2. Ilmomans kpyra pasBua 120 eM2. Haiigure mutomans cekropa ¢ 4
yriom 90°:

a) 60 oM?

0) 40 om?

B) 30 cm?

r) 90 oM?

3. Pewmte HepaBeHcTBO 7X — 9 < Sx.

4. Haiinure paccrosnue Mexay Toukamu M (2; —=3) u N (8; 5).

S. Haiigure miomans paBHOCTOPOHHETO TPEYTOIBbHHKA, BEICOTAa KOTOPOTO paBHa 4V/3 em.

V3
6. Borunciure vV32-4/0,54+ —.
V75

7. Katep mpomnsin 72 KM [0 TEYEHHIO PEKH 3a 2 4, a IPOTUB TEUEHUS TAKOHM ke MyThb — 3a 3 4.
Haiinure ckopoCTh TEUEHHSI PEKHU.
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X 4 18
8. Pemnre ypaBHeHHe — - =0.
X

+3 x-3 x2-9

9. JluaroHasb poM0a JENUT ero BBICOTY, IPOBEACHHYIO U3 BEPLIMHBI TYIIOTO yIiia, HA OTPE3KU [UIH-
HoW 25 cm u 15 cM. Haiinure nepumerp pomoa.

10. Jlokacurte, 4o 3Havenue Boipakerus 3" + 3™ + 372 kparho 39 mpu n € N.
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